

早著先機的跨境合作

「2015年7月13日，是我們廣東省航運集團(航運集團)與創興銀行的首次合作，亦是一次愉快、成功的經驗。」張燕口中所說的合作，就是南沙自貿區跨境人民幣貸款新政策實施首日，航運集團成功獲創興銀行發放1億人民幣貸款，成為在新政策下首日成功取得跨境貸款的企業之一。

航運集團主要在粵港澳經營港口航運、航道建設開發和船舶工業，是粵港澳地區最大的內河港口物流和水上高速客運服務商。張燕表示集團看準南沙作為國際航運物流樞紐的優勢，故在南沙自貿區推出企業跨境貸款的政策前，提早佈局，尋找合適的境外銀行合作，最終在芸芸銀行中選擇了創興銀行。「創興銀行擁有大股東越秀集團的支援，又提供比其他銀行更靈活的服務，以客戶為先的服務態度令我們投下信心一票。」

由初期接洽至最終批出貸款，短短一個月時間內便完成，張燕坦言對銀行的高效服務感到驚訝。「雖然這是第一次與創興銀行合作，但合作過程非常順利，成功協助我們取得新政策下的首筆跨境貸款，不但拓寬了

融資管道，亦降低了融資成本，為我們的造船項目注入資金動力，抓緊南沙自貿區航運發展的機遇。」現時，創興銀行與航運集團仍有緊密的聯繫，協助他們在國內拓展商機。

第一次合作建立了日後長遠互信的關係，張燕衷心期望創興銀行繼續為境內外企業提供便捷優質的跨境金融服務，向成為一流跨境銀行的目標邁進。



張燕(前排中)認為是次跨境合作，有助集團搶先一步拓展南沙的造船項目。



張燕

廣東省航運集團有限公司
財務結算中心主任